公告编号: 2024-008 证券代码: 400089 证券简称: 盛运5 主办券商: 长城国瑞

## 安徽盛运环保(集团)股份有限公司 关于公司未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

截至 2023 年 12 月 31 日,公司经审计的合并财务报表累计未分配利润为-17,038,555,119.77元,公司未弥补亏损金额 17,038,555,119.77元,公司实收股本 3,511,725,542.00元,公司未弥补亏损金额超过实收股本总额。

## 一、导致未弥补亏损较大的主要原因

虽然 2023 年公司盈利 103, 087, 857. 76 元, 但由于前期公司历史遗留问题, 2023 年期初未弥补亏损金额较大,导致本期末未弥补亏损仍超出实收股本总额。

## 二、应对措施

针对 2023 年度业绩向好状况, 2024年, 公司将从以下方面继续推进:

- 1、继续推行严格的计划、预算和考核管理体系,加强制度建设,对盛运环保从 经营指标和管理角度进行精细化的管理与考核,保持稳定运营及持续盈利能力。
- 2、做好市场营销规划,进一步梳理客户资源,提供合理的价格、优良品质、及时满意的服务;加快优秀市场人才的引入,加强销售团队能力建设,建立一支高绩效的销售团队,实现输送设备业务的快速增长。
- 3、加强科技研发,进一步提升公司核心竞争力,积极申报自主研发项目,与各子公司、高校等内外协同,持续推进公司科技创新能力提升。

4、持续开展组织能力建设,通过引进优秀人才、绩效考核、培训赋能等方式提 升组织的运作效率和效益建立,健全激励与约束相结合的中长期激励机制提升公司 的组织能力和运作效率。

2023年公司业绩持续增长,全年产值、净利润和税收均上了一个新台阶。2024年,公司将继续强化战略引领,坚持创新驱动,聚焦价值创造,激发内生动力,凝聚合力,务实笃行,奋力推动企业高质量发展。

公司对长期关注和支持盛运环保发展的广大股东和朋友表示衷心感谢,公司将根据业绩具体实现情况和《全国中小企业股份转让系统两网公司及退市公司信息披露办法》等信息披露相关要求及时履行披露义务。

特此公告。

安徽盛运环保(集团)股份有限公司董事会 2024年4月19日